



阿英仔
阿英仔
阿英仔
阿英仔

結拜兄弟兩農友

亞·明·

彰化縣伸港鄉什股村，本來是一片汪洋大海。後來因為海底逐漸上升，海水退落，三十多年前，才開墾為農田的。

三十年的時間，一霎眼便已過去，當年隨着父母來到這裡的孩子們，現在也已經是三十多歲的大人了。謝萬金與顏水桶兩位農友，便是這樣在這裡長大的。他們除了幫忙父母耕田外，謝萬金農友研究種菜，顏水桶農友專心養鴨，因為兩人志同道合，他們還結拜為兄弟哩。

謝家的農田，有一甲多地，經過多年的改良，現在甲當最高產量，可達八千臺斤。但是常因颱風與海水爲害，第二期作的收成，是很不可靠的。因此

，他在數年前開始研究利用裡作栽培蔬菜，來彌補第二期作的損失。

去年他的結球高莖深獲好評。今年結球高莖的播種期還沒有到，就已經有很多菜商寫信來訂購了。

顏家比謝家早一二年到這裡來。最初，他家也只種水稻。十年前，也就是當顏水桶農友成家的時候，他開始

飼養菜鴨。因為經營意外的成功，鴨蛋成為顏家的重要收入了。

顏農友利用北平鴨、陸地鴨、菜鴨，與正番鴨，交配成一種改良種的卵用鴨與肉用鴨，很受飼養農家與消費者的歡迎。可惜八七水災中，他流失了二百多隻菜鴨，鴨舍全部倒塌，要再供應種蛋，最早也需等到過了年。

顏水桶比謝萬金大三歲，做事比較進取，謝農友訂「豐年」，也是經他介紹的。目前，顏家的經濟情況，好像比謝家好些。但是謝萬金農友是不肯認輸的，看他現在努力經營的情形，在不久的將來，一定可以趕上顏家哥哥的。

顏水桶的「改良鴨」鴨群

謝萬金(左)與他的爸爸(中)弟弟(右)

